N A VOEHE:R, =) —X NL2-LBM

0821301413

2024-04-23

AVENTICS NL2 > ) —XZE=R#EHKEI -y b

AVENTICS NCT 2 U —X A S AT Alk, B0
JUYTHRBREERLET, NCTYU—-X070—F4
O oa Ny R, FUTST—REREAXEHKICS WV
MR EERE EFEMATEECRYASRTOEATHRICA
BIBZEILBNATVET, NCT TOWMYRWVIEF, K&
BB, FRENLERE, EoERE, F2V2FVR
H., FEREXSHAVEHNTETRETT,

Bl 7 — 5

T7o50F EZ

dVR—F2 K ey =g

2D 20 R 1.0 KERRMSE

BEsRRERN KERRTE

EMZERAKR—K G1/4

EHMH Qn 1300 I/min

B & EE

EBED (FD) 0.5 bar

EBEHORKIE 16 bar

ELRAEERE -10 °C

E=ARRE 60 °C

A& EfEZER
MR A

FIERAT FHAAINKIE

BUORE MBS 1000 cm?

BRKERTR NEISERFE

REHSA Bt

1000 I/min DBFEDF A ILETE 10-20 ROV 7

HEEE NAVOEZESS

HaE

70v 21 rlRE

5§

EMERSON



7 ’r 7 I:I I]E;E%%, :/ IJ _Z“ NL2'LBM 2024-04-23

0821301413

ME

mE NIDUT BIRAADAD

ME 7o r7L—h FOUILZRNIIIL-TEF«TAFO-IL 75
AFvV U

ME HATY K TFOUILZKNIIIL-TEF4ITOdA

= WAL HAN

NTVTILES 0821301413

R ArEER

EHEAR. REBEEBIVEKEREZRE 15°C TAZHENHYET, H2RERK3°CT
T

EMZERATALAICETZDOR, RELLEFETEDNHN 10% EHTT,
EBPOFAMIFTERFTEEREA.

E o ARUA—RR—RNUF -G, BEBIUTT. BEFRE. "BEER
7O0—FEQOEE (ZROEEIADNSEKOEGEAAN ) ([CEFKFE180°EEL TR ITET,
G EIRRBAEESBLTSEEL,

EHME Qn, ZXEHN p2=6bar BKY Ap =1 bar DHE

Fig. 1
PC 7 — 2

[x

— o
© | = E%T <
> -~
1 | =
Ll E | 1
B1 | ! | T2
o \
\
@ 1
1) BRKERTR - R— N 48, M12x1 -2 9 NEHF:50VAC/0.5A/5W - &4 7" 1 {14288 (BA/RR) . RUABRIEKEDBS
NILZ AT (M12x1 ) RBIREXL TS Z&E W
2)PC T —A
&
EMERSON.

2



N4 20O0E#%E:SE, > 1) —AX NL2-LBM 2024-04-23

0821301413

3E (mm)

NXTUTIL

BEEG1/4

0821301411 G1/4 G 1/4 M12x1 48 15 58 109 167 36
0821301415 G 1/4 G 1/4 M12x1 48 1.5 58 109 167 36
0821301412 G 1/4 G 1/4 M12x1 48 1.5 58 109 167 36
R412007652 G 1/4 G 1/4 M12x1 48 15 58 109 167 36
NTUTIL

EEG1/4

0821301411 4.4 47 435 3 38 5.4 8 9.5 12
0821301415 4.4 47 435 3 38 5.4 8 9.5 12
0821301412 4.4 47 435 3 38 5.4 8 9.5 12
R412007652 4.4 47 435 3 38 5.4 8 9.5 12
XTUTIL

E5G1/4

0821301411 275 12.3 52

0821301415 27.5 12.3 52

0821301412 27.5 12.3 52

R412007652 275 12.3 52
Fig. 3

p:

&\

&

EMERSON. 3



NAOOEZE:E >1)—X NL2-LBM 2024-04-23

0821301413

ERR>Y

A7

AM=AHNA2=H2H
1) BRAEER - A— h: 4E, M12x1 - D289 NER: 50 VAC/0.5A/5W - 24 7 1 THRE (B/E) . HABEXEDNSS
NLTIRY (M2x1 ) BRIEEX LT EE L

I3E (mm)

0821301413 1000 cm?® G1/4 M12x1 48 58 299 @ 100 1225
0821301414 1000 cm? G 1/4 M12x1 48 58 399 @100 1225
Fig. 2

EMERSON.



N4 20O0E#%E:SE, > 1) —AX NL2-LBM 2024-04-23

0821301413

KERRGEEERV Y
- K
B J
H 5 M_
] R ,
| | |
o I Ry E_i__l_l_ > 1 il
0 < ¢ AN — r
47 %[

B1 T2

A7

17

1)
@

1) BRAKERT - R— KN 488, M12x1- IR Y NEFE50VAC/0.5A/5W - 24 7 1 {188 (BI/BR) . MBEREKENEE
N7 AT (M12x1 ) FBBKEXL T Z&E W
2) KERTHEEEE> Y

3E (mm)

R412007651 G 1/4 M12x1 48 1.5 58 109 182 36 4.4

R412007651 47 43.5 3 38 54 8 9.5 12 27.5

R412007651 12.3 52

A

&

EMERSON.



